



**MUNICÍPIO DE CATALÃO.**  
**PREGÃO ELETRÔNICO nº 050/2024.**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 2024046724.**

Considerando a necessidade de adequação do estipulado, necessária a seguinte retificação no Termo de Referência:

**ONDE SE LÊ:**

**4. DA ENTREGA:**

**4.1.** Os itens deverão ser executados na sede da contratada ou em outro lugar determinado pela Secretaria, conforme especificado acima em até 24 (vinte e quatro) horas após a solicitação, podendo ocorrer solicitação em finais de semana e feriados, horários que serão indicados pela contratante.

**LEIA-SE:**

**4. DA EXECUÇÃO E DA ENTREGA:**

**4.1.** Os itens deverão ser executados na sede da contratada ou de sua credenciada ou em outro lugar determinado pela Secretaria, em até 48 (quarenta e oito) horas após o início, podendo ocorrer dilação do prazo quando devidamente justificado pela contratada.

**4.1.1.** As demandas serão repassadas pela Secretaria à contratada com antecedência mínima de 05 (cinco) dias úteis para a programação para a realização das trocas e dos serviços, devendo respeitar o prazo indicado no subitem 4.1 acima.

Mantem-se as demais disposições constantes no Instrumento Convocatório e anexos.

Catalão, 06 de dezembro de 2024.

**Luis Severo Braga Gomides.**  
Secretário Municipal de Transportes de Catalão.  
**Decreto Municipal nº 20 de 01 de janeiro de 2021.**  
Município de Catalão.

**Original assinado!**